



# “体检”给爱情设了道槛

## ■今日话题

先拿体检表证明身体健康状况，才能登记备案结识异性朋友。近日，南京一家婚介中心设定了体检的门槛。

(12月29日《南京晨报》)

## ■读者快评

### 婚介别拿“体检”说事

现在婚前体检都省了，怎么谈个恋爱还要“检查身体”？这种做法是进步还是倒退呢？

其实不管什么样的人，身患残疾，或有疾病缠身，只要是人，都应该享有爱和被爱的权利。个人身体状况，应该属于隐私部分，婚介怎么能擅自设立检查门槛呢？诚然，找对象要知道底，了解对方身体情况，不过，如何了解，怎么了解，那应该是恋爱双方自己的事，如果彼此真心相爱，

肯定不会有隐瞒，婚介又何必杞人忧天呢？

同时，增设检查门槛，婚介是否会以此为“契机”，通过索要检查费，找个借口多收钱呢？要是登记者愿意多付钱，是不是婚介会睁一只眼闭一只眼，依然在身体状况一栏，填上健康呢？如此种种，敢问婚介你能保证说“不”吗？广陵龙

### 体检打造诚信婚姻

过去，人们在婚介填写个人资料，在健康状况那一栏，都会写“健康”二字，可真正身体状况如何，没人知道。

生活中，有些人为了得到婚姻，隐瞒自己的病情，最终导致两人的悲哀，这种事情屡见不鲜。这家婚介采取先交体检证明的方法，能有力地控制上述情况的发生，与其说给交友者增设了一道门槛，不如说是增加了保险。而且这种为双方

负责的做法，是在打造诚信婚姻的氛围，为以后的美满幸福家庭奠定了一个基础。

夏克波

### 把一把心理健康关

曾经有人打过这样一个比喻，对于任何人来说，健康是“1”，而财富、地位、聪明、美丽和智慧等全都是“0”，只有有了健康这个“1”作为前提存在，所有的“0”跟在后面才会有存在的现实意义，才能体现出价值。可见一个健康的身体，对于人来说有多么的重要。

这家婚介所要求会员提交体检表，的确是负责任的行为，目的是为了会员的切身利益而先把“质量关”，谁会愿意找个“药罐子”做另一半呢？

健康关是外在的，可以通过体检表来掌握，而“遇人不淑”往往是导致离婚的重要原因，那么婚介所在把住了肉体上的健康关的同

时，能否也能把住会员心灵上的“道德关”和“人品关”呢？这也是广大的征婚者更为关心的事呀！如果对此也能做一个全面的“体检”，做出一个公正合理的评估，那就有多好！

神五神六

### 给不健康者一个机会

身体不健康，就不能给予登记，无疑是封死了一道寻友之门。

爱的需要，是人基本的感情需求。谁也不能说，身体不健康的人就没有权利去寻找爱，也不能说身体健康的人就不能爱一个身体不健康的人，就像张海迪，像霍金，同样可以获得身体健康的爱。

婚介所为什么不能采取更人性化的做法呢，给身体不健康的人一个机会，只是要求他们在资料里详细说明其病症，多搭建一个平台，自己也搞了创收，何乐而不为呢？

自在开心

这时不仅王先生伤心，每个人的心里也都会酸酸的。人命关天了还钻在钱眼里，咋对得起“白衣天使”的称谓？

120救人要收费，这没错，因为我国目前实行的是急救车有偿服务。可令人愤怒的是，120司机在途中以

“雾大”的借口要求加钱，并且停车要挟。简直是荒唐，老人都快不行了，救人的120还在讨价还价！

难不成救护车真的成了路边小摊，可以随意报价砍价吗？如果价格谈不拢，你是不是还要罢工呢？小妮子

## 评事街

### 别让6岁孩子当卖花姑娘

#### 新闻背景

12月23日下午，山西路市民广场。为了帮助身患重病的同学，5个孩子挨个请求路人买他们手中的鲜花。5个孩子里领头的就是6岁的周河。

(12月29日《现代快报》)

梅广：6岁的孩子能够通过自己的劳动来帮助同学，这种行为固然值得赞许，但也同样令人揪心。孩子毕竟是孩子，何况还只有6岁，自己都时刻需要大人的呵护，任由他们上大街上去叫卖鲜花，既有被人误解为“托儿”的可能，更重要的是，孩子自己本身也容易受到意外伤害。

无论是学校还是家庭，要培养孩子的爱心，可以更适合这个年龄段的方式进行，比如，让孩子像他们所羡慕的加拿大小朋友瑞恩那样，帮爸爸妈妈做些家务换取报酬；或者，让孩子少吃一点零食，省

下一些零花钱，等等。这样做，既达到了帮助同学的目的，也能够促进孩子养成良好的行为习惯，有利于他们的身心健康。

spider：如今是个竞争无处不在的社会，为了让孩子们能够在未来的社会中立足，并在竞争中出人头地，孩子往往早早就被灌输了冷酷的竞争机制，学习要争第一，身体要最强壮，如此语境之下，孩子们之间本应具备的相互关爱的童真之情、仁爱之情却早早被剥去了。

在这样一个时代，周河小朋友从一则外国孩子那里读到的温情故事，却足以改变一切的冷漠，化解一切的冰霜。当孩子们用冬日里募集的捐款来温暖他们的伙伴时，这样的“爱”弥足珍贵，而让这类“爱”的教育在孩子们心中传递播撒无疑更应成为学校乃至家庭教育的责任。

#### 读者挑刺

对张华。

读者李女士等：12月16日A26版《孤掌难鸣》中倒数第二段第六行“麦迪组合”应该是“姚麦组合”(编辑袁威，校对郑晶)。

读者吴女士等：12月16日A9版《为救同学扑向持刀歹徒》中第二段第二十六行“姆指”应为“拇指”(记者邢志刚，编辑刘伟，校

读者唐先生等：12月16日A29版《我们的确不如韩国》导语中第二段第五行“中国男篮”应为“中国男排”(编辑陶晶，校对章雅琴)。

快报向广大读者致歉！  
欢迎举报差错，举报电话：  
96060

## 热烈祝贺：

# 大宝装饰 荣获《现代快报》2006年度 南京明星装饰装修企业奖

## 南京别墅装饰四小龙

虎跃金陵

高档装修市场风起云涌，实力品牌公司风云集会。大宝装饰在别墅、大户型、商铺、办公等高档装饰工程中展示了雄厚实力，造就了众多优秀高档装修工程，并深受同行及家装业主的好评，被誉为“南京别墅装饰四小龙”企业。

龙腾秦淮

## 我们的荣誉：

- ★ 南京首届别墅设计大奖赛优秀奖
- ★ 南京别墅装饰四小龙企业
- ★ 2006最佳施工质量装饰企业
- ★ 2006最佳设计创意装饰企业
- ★ 荣获中国建筑学会室内设计分会华耐杯IA2006南京室内设计大奖赛佳作奖
- ★ 2006南京明星装饰装修企业
- ★ 荣获2006年新中源杯优秀奖
- ★ 荣获2006年新中源杯佳作奖
- ★ 南京十佳样板房设计奖
- ★ 荣获中国建筑学会室内设计分会华耐杯IA2006南京室内设计大奖赛佳作奖

# 系統家裝

ORIGINAL



南京澳瑞投资管理有限公司  
NANJING ORI INVESTMENT MANAGEMENT CO.,LTD

地址：金盛国际家居(江东门店)建材广场三楼

所谓的系统家装包含使用功能、人体工程学、声学、光学、电学、给排水、材料学、力学、环境配饰、色彩学、智能化、电器学以及个人生活阅历、个性喜好等在内的综合性系统工程。是比集成家装更加成熟的家装理念。

家装的好坏也受到从业人员的知识结构、设计理念、生活阅历、思想深度、服务意识、人生观等一系列影响。在家装过程中，要把这些当作一个整体进行设计，才能保证最终的装饰效果。

港派設計·國際理念

BABAO DECORATE ORIGINAL DESIGN

大宝热线：66890699 66890899